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begin{document} section{Przed PTMem\[-1.5cm]{small czyli i~tak zrobimy te prace domowa!}}
subsection{Zadania dla klas pierwszych} begin{enumerate} item Dany jest czworokat
wypukly $ABCDS$. Punkty $P, Q, R, S$ sg punktami przeciecia dwusiecznych katéw
zewnetrznych czworokata $ABCDS$. Udowodnij, ze na czworokacie $PQRS$ mozna
opisa¢ okrag. item Okregi $o0_1$ i~$0_2% sg styczne zewnetrznie w~punkcie $B$ oraz
styczne do prostej $k$ w~punktach $A$ i~$C$ odpowiednio. Wykaz, ze $angle ABC =
90”circ$.  item Rozstrzygnij, czy réwnanie $x"2 + y*2 + z"2 = t"2$ ma rozwigzanie
w~liczbach catkowitych textbf{dodatnich} $x, y, z, t$.  item* Niech $C_n :=2*2"n}-1,F_n :=
2M27n} + 1$. Uzasadnij, ze: begin{enumerate} item jezeli $m leq n$ to $C_m Big|
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C_n$. item dla kazdego $m$ zachodzi $F _m Big| C_{m+1}$, a~wiec jezeli
$m < n$ to $F_m Big| C_{n}$. item Liczby $F n$ i~$F_m$ sg wzglednie pierwsze dla
$mneq n$. end{enumerate} item Eliminacje do konkursu matematycznego sktadaty sie
z~trzech zadan punktowanych w~skali $0, 2, 5, 6$. W~eliminacjach wystartowato $18$
zawodnikéw. Udowodnij, ze pewne dwie osoby uzyskaty ten sam wynik. Czy liczbe

$18$ z~tresci zadania mozna zastgpi¢ mniejszg tak by teza nadal zachodzita? item
Liczby $a_1,dots,a {2011}$ sg permutacija liczb $1, 2, dots, 20118. Uzasadnij, ze iloczyn
$(a_1-1)@ 2-2)dots (a {2011} - 2011)$ jest parzysty. end{enumerate}
subsection{Zadania dla klas drugich} begin{enumerate} item Niech $a$ i~$b$ beda
wzglednie pierwszymi liczbami naturalnymi. Liczbe naturalng $n$ nazwiemy emph{dobra},
jezeli istniejg takie liczby catkowite underline{nieujemne} $x,y$, ze $n = ax + by$.
begin{enumerate} item Udowodnié¢, ze liczba $n_0 = (a-1)(b-1)-1$ nie jest dobra,

item a~$n_0+1$ i~kazda wieksza jest dobra. end{enumerate} item Niech $p$
bedzie nieparzystg liczbg pierwsza. begin{enumerate} item Uzasadnij, Ze liczba
$a$ jest resztg kwadratowg $mod p$ wiedy i~tylko wtedy, gdy $a’{frac{p-1}{2}} equiv 1
mod p$. item Uzasadnij, ze jesli $g$ jest generatorem $mod p$ i~$a$ nie jest
resztg kwadratowg $mod p$, to $(ag){frac{p-1}{2}} equiv 1 mod p$ i~w~zwigzku
z~tym $ag$ nie jest generatorem $mod p$. end{enumerate}  item Czworokat
$ABCD$ jest wpisany w~okrag. Punkt $M$ jest Srodkiem przekatnej $ACS i~$ angle AMB
= angle AMD$. Wykaza¢, ze $SMA"2 = MBcdot MD$.  item Dany jest okrag $0$
oraz punkty $A$ i~$B$. Skonstruowac okrag styczny do okregu $0$, przechodzacy przez
punkty $A$ i~$B$.  item Okregi $0_1$ i~$0_2$% sg styczne zewnetrznie w~punkcie $AS.

Wspdlna styczna zewnetrzna tych okregdw przecina prostg tgczacg ich srodki
w~punkcie $S$. Prosta przechodzaca przez $S$ przecina okregi $0_1$ i~$0_2$ kolejno
w~punktach $B, C, D, E$. Wykazaé, ze kat $ angle BAD$ jest prosty. end{enumerate}
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